.TEINHOF. il

33-100 Tarnéw ul.Przemystowa 27a
www.steinhof.pl

BMW Serie 5 (4D) (G30) (M-Sport) (03/2017 - —)
BMW Serie 5 (Kombi) (G31) (M-Sport) (03/2017 - —)
BMW Serie 6 Gran Turismo (G32) (06/2017 - —) B-083
BMW Serie 7 (G11, G12), (Xdrive) (07/2015 - —)

@ Urzadzenie sprzegajace Instrukcja montazu i eksploatacji

@ Coupling device Installation and operating instructions YES ~ NO

Q Kupplungsvorrichtung Montage- und Gebrauchsanleitung

Del dispositivo de acoplamento Las instrucciones
de instalacién y de operacion

TAroBo-cuenHoe YCTPOMCTBO MHCTPyKLMS MO yCTAaHOBKE

YES NO

W aKcnnyaTaumm
® Dispositif d'accouplement Notice de montage et d'utilisation é % ; \/

G Dispositivo accoppiamento Istruzioni di montaggio
@ Spojovaciho zarizeni Tazné Navod na montaZ a pouziti

Dispozitiv de cuplare Instructia de montaj si exploatare

Kopplingsanordningens Monterings- och bruksanvisningar.

09.06.2022



Typ: B-083
F

55R-02 5547-02
D=12,2kN

S =120 kg

2 1 3
X
(ACS-6007) 9

& ©20/912,5x15 X1
M8x25  (pnm-82105) (8.8) x2
10 M10x35 (PNm-82105) (8.8) X2
3 ﬂ,&/ 11 §> M12x25 (Pnm-82105) (8.8) x3
ﬁi“‘ x1 12 M12x45 (PNm-82105) (8.8) x1
g 13 78,2 X2
4 7 12 O @102 X2
(CZ-053.00) // x1 15 @122 x4
&F 16 28,4 X2
70N 17 (O) ©10,5 X2
S QY x1 18 213,0 x4
19 M8 (8) X2
6 gg\ X1 20 © M10 (8) X2
>
! S x1
NS

oo

8

M8 - 25 (Nm) | M14 - 135 (Nm)
M10 - 50 (Nm) | M16 - 200 (Nm)
M12 - 85 (Nm)




— — - {1

)2y =00NAN0a 00 YR |

e T DT T Do P 0 O T g ™
N

@

I
@\
A

el

(= 2

—— —

N [BI° D= NANC = NoNANa 00 R |
\‘@‘" o TII e Pt 0 I Ty




Optional Optional

. &

«~—16
«13

et

\ — A0 7
) o o[BI =N 001 | =
) l—-'L,' -'.l"*‘m-‘l‘fh%fi"'-"—"‘%;f%mgh[r 1‘0 19
Q@
—[Of—/—
)]
@

=", ~
v

— A







	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11

